
VIEL NEUES IM
RECHNUNGSWESEN
Unsere digitalen Dienstleistungen für Sie



1
2
3
4
5
6

Wir verbuchen z.B. 14-tägig Ihre Eingangsrechnungen 
(idealerweise in Verbindung mit unserem Online-Belegarchiv).

Wir erfassen und warten die Stammdaten, Zahlungskonditionen 
und Bankdaten Ihrer Lieferanten.

Sie erhalten von uns eine fertige Zahlungsvorschlagsliste.

Sie steigen online in unser Klientenportal ein und geben die 
Lieferantenzahlungen frei / oder nicht.

Wir fassen die freigegebenen Zahlungen in einem Dateiformat Ihrer Wahl 
zusammen und stellen die freigegebenen Zahlungen in Ihr Telebanking-System.

Sie müssen nur mehr die Zahlungen in Ihrem Telebanking-System freigeben.

ZAHLUNGSVERKEHR-SERVICE  
Sparen Sie Zeit und Geld
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Wir verbuchen z.B. 14-tägig Ihre Ausgangsrechnungen und warten die Stamm-
daten und Zahlungskonditionen Ihrer Kunden.

Wir erstellen auf Ihren Wunsch abgestimmte Zahlungs-Erinnerungs- / Mahntexte 
und Mahnvorlagen (mit Ihrem Logo, Briefpapier etc.).

Sie erhalten von uns eine fertige Mahnvorschlagsliste.

Sie steigen online in unser Klientenportal ein und geben die 
Zahlungserinnerungen / Mahnungen frei 
(Mahnsperren bzw. die Anpassung der Mahnstufen sind jederzeit möglich).

Wir erstellen die entsprechenden Mahnungen und Zahlungserinnerungen (auf 
Ihrem Briefpapier).

Wir übermitteln Ihnen die versandbereiten Mahnungen / Zahlungserinnerungen
bzw. versenden auf Wunsch die Mahnungen / Zahlungserinnerungen postalisch 
an Ihre Kunden (Aufpreis für Porto & Versand ca.  € 1,50 pro Stück).

MAHNSERVICE  
Richtig mahnen – schnell zum Geld kommen
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Sie erfassen Ihr Kassabuch online auf unserem Klientenportal

Sie laden auf Wunsch die Belege zu Ihrem Kassabuch online in unser Belegarchiv.

Sie drucken Ihr Kassabuch monatlich aus und entsprechen somit den 
gesetzlichen Voraussetzungen.

Wir ergänzen, kontieren und kontrollieren die Kassavorerfassung und 
erfassen auch die entsprechenden Steuercodes.

KASSENVORERFASSUNG  
BAKAWA - Weniger Arbeit mit Ihrer Kasse
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ELEKTRONISCHE VERBUCHUNG
Wir verbuchen Ihre Belege elektronisch und versehen sie mit dem Status »gebucht«.

ELEKTRONISCHE BELEG-ARCHIVIERUNG
Ihre Belege werden in einem modernen und sicheren Rechenzentrum archiviert.  
Auf Wunsch werden die Belege in einem „revisionssicheren“ Archiv für die nächsten 7 
Jahre abgelegt, sodass die Papier-Belege danach entsorgt werden können.

GESICHERTER ZUGRIFF - RUND UM DIE UHR
Sie erhalten einen abgesicherten Online- Zugang für Ihr persönliches Belegarchiv.

EINFACHE SUCHE
Jeder Beleg wird mit den während des Buchungsvorganges gesammelten Daten er-
gänzt. Eine einfache Suche nach Betrag, Kunden, Lieferanten, verbuchtem Konto 
etc. ist für Sie von jedem Arbeitsplatz aus möglich.

ELEKTRONISCHES BELEGARCHIV  
Ihre Vorteile auf einen Blick



Ab sofort bieten wir unseren Klienten ein besonders praktisches Service an:

• Sicherer Online Einstieg am DIE WT Klientenportal  

• 24h / 365t Zugriff auf Ihre Buchhaltung (Konten, Auswertungen) 

• 24h / 365t Zugriff auf Finanz-Online 

• 24h / 365t Zugriff auf unsere Klienteninfos und Formulare

Auch auf Ihrem Smartphone oder Tablet.

KLIENTEN-PORTAL  
Online-Zugriff rund um die Uhr

w +43 2266 694-0
 +43 2266 694-44
 Bahnhofplatz 11, 2000 Stockerau

w +43 1 405 1491-0
 +43 1 405 1491-44
 Rudolfsplatz 6/5, 1010 Wien


